

В нашей школе Российское движение школьников начало свою работу в сентябре 2017 года. В члены РДШ были посвящены учащиеся 5а, 5б и 6а, 6б классов. Посвящение проходило в два этапа.

3.11.17 г –первый этап

7.12 17 г- второй этап



Ребята приняли участие в акциях:

- День трезвости
- Вступление волонтеров по ПАВ
- «День борьбы и солидарности с терроризмом»
- Акция городская «Красная ленточка»
- Акция городская «Ясный разум»
- Акция городская «Марш Победы»
- Акция школьная «Береги свет»
- Школьная акция «Мы против СПИДА»
- День детского телефона доверия
- Экологический субботник «Зеленая Россия»